



PATRONATO PIDE AYUDA. Miembros del Patronato Antituberculoso declaran que la tuberculosis está alcanzando cifras alarmantes en los últimos días, debido a la promiscuidad en los campamentos de desplazados y damnificados en la capital. Señalan que el Patronato necesita dinero para emprender campañas, comprar medicinas, etc. y ayudar a centenares de personas que no cuentan con los recursos para curarse. El Dr. José Luis Guzmán, tisiólogo, se reunió con maestros en el Instituto Nacional de Montserrat.

PDC "Celebra" 3 Años de Gobierno de Improvisación

La improvisación ha sido una de las principales características del gobierno democristiano y ello lo ha llevado a tomar medidas inconstitucionales y desatinadas, para tratar de resolver

los graves problemas de la crisis económica, dice la Asociación Nacional de la Empresa Privada al analizar los tres años de la administración de Duarte.

El gobierno del Ing.

Duarte, agrega la cúpula empresarial, ha demostrado una actitud vacilante para enfrentar con realismo la problemática nacional. Ha habido una contradicción conceptual en la mayoría de los planteamientos gubernamentales, principalmente en materia económica, porque, mientras por una parte habla de reactivación económica, por otra se

—Favor pase a la página 33.

Aclaran Noticia Accidente de Helicóptero

Voceros del Ejército desmintieron las versiones que circularon tanto aquí como en Tegucigalpa, Honduras, sobre que los terroristas habían derribado un helicóptero salvadoreño, el viernes por la tarde, cuando volaba cerca de la frontera Honduras-El Salvador.

La noticia empezó a circular en Tegucigalpa y algunos medios que se dicen independientes pero allegados a los terroristas, se hicieron eco de la misma. La ocasión también fue aprovechada por la emisora de los terroristas para dar la

—Favor pase a la página 53.

Indefinida Huelga Alcaldía Chalchuapa

CHALCHUAPA. Carácter indefinido ha tomado la huelga que llevan a cabo más de 200 empleados de la alcaldía de Chalchuapa, departamento de Santa Ana, en vista de que el alcalde no les ha hecho efectivo el aumento de salario que por decreto les hicieron a los empleados públicos y municipales.

La huelga fue iniciada el 28 de mayo pasado por la Asociación Nacional de Empleados Municipales (ANTRAM), sección

—Favor pase a la página 33.

ACLARACION NECESARIA

Para justificar su proyectado amordazamiento del país, el partido oficial, los "demócrata cristianos", publican en periódicos locales un aviso dirigido contra EL DIARIO DE HOY, escrito que pone de manifiesto la irritación del régimen por nuestras posiciones editoriales y por el inculcable servicio que este órgano de limpia trayectoria presta a la verdad.

Es una evidencia más de los extremos de descomposición intelectual y moral a los que ha llegado el cuartismo, el que su partido —ese movimiento sátrapa financiado por la CIA y varios gobiernos extranjeros— haga suyo un pronunciamiento carente de toda altura, indeciso en sus posturas, mal escrito y éticamente repugnante. Contando en sus filas con los pobres diablos que pueden firmar sin comprometer al conjunto, el PDC se solidariza detrás de una diatriba sin valor conceptual ninguno, sin gracia o ingenio y sin decencia.

Los "democrístianos" se desvelan, ahora, por que se cumpla un falso derecho contenido en nuestra Constitución, el de proteger a funcionarios de la crítica pública, a un mismo tiempo que ignoran preceptos esenciales de esa misma Carta, como es procurar el bienestar material del pueblo, o esforzarse por cuidar de la salud, la vivienda, la enseñanza, la seguridad pública, la soberanía.

Con nuestros campos devastados por el desgobierno, con el país padeciendo un desempleo que agobia a más de la mitad de todos los salvadoreños, sufriendo una corrupción nunca antes vista y que ha hecho multimillonarios a los principales miembros de la camarilla en el poder, lo único que les desvela es "su imagen".

Con El Salvador en la bancarrota, las iniciativas del Ejecutivo son para cuidar de la "imagen" de los responsables de semejante situación.

Y para asegurar que esa "imagen" no sea el reflejo de sus vicios y su ineptia, los pescados quieren amordazar a la opinión pública, además de convertir los medios de difusión en los censores de sus conciudadanos.

De acuerdo "al posible proyecto", posible porque a lo mejor algunos diputados democristianos sienten vergüenza y no se atreven a votar a favor de él, los medios de comunicación se verán forzados a rechazar cualquier cosa que pueda afectar la "imagen" de un pelagatos, aunque no haya forma de saber por anticipado qué debe entenderse por "mala imagen", o bajo qué circunstancias una crítica deja de serlo para convertirse en agravio.

No hay nadie en la oposición, o en los diarios, o en cualquier campo del quehacer de la gente, que no quisiera felicitar en vez de criticar, acupar y no oponer, respaldar y no acusar. Si este régimen hubiera cumplido con sus ofrecimientos electorales, si velara por el uso limpio y eficaz de los fondos públicos, si fuera el promotor de un progreso tangible, si estuviéramos todos mejor que antes, no se andaría ocupando de su "imagen" ni se desvelaría por murmuraciones. Sólo las mujeres desonestas, o los hijos de ellas, se afligen por lo que andan diciendo otros.



TECNICO AZUCARERO ATASAL. La Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador, en acto especial celebrado en el Hotel Presidente, entregó el premio ATASAL al Técnico Azucarero del Año, Ing. Carlos Rafael Morales. En su orden, Lic. Donald Vela Chávez, Ing. José Manuel Henríquez, Presidente; Ing. Morales, Sr. José Antonio Abrego e Ing. Leonardo del Cid.

50% de Industrias y Comercio Trabaja en la Zona Oriental

El racionamiento de la energía eléctrica impuesto por CEL y los atentados terroristas contra las torres del sistema distribuidor de ese servicio están llevando al caos económico a la Zona Oriental, debido a que únicamente el 50 por

ciento de la industria y el comercio está operando.

Así lo manifestaron los directivos de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), filial de San Miguel, que estuvieron el

—Favor pase a la página 55.

Consideran Cierre de Droguerías y Farmacias

La posibilidad del cierre de droguerías y farmacias se cierne como consecuencia del control de precios establecido a las medicinas por el Ministerio de Economía.

Proprietarios de farmacias declararon lo anterior frente a la intransigencia que muestra el titular de la mencionada

Cartera, Ricardo Perdomo, para derogar el Acuerdo 211, que controla el comercio de los medicamentos.

Dicen los afectados que Economía no tiene el derecho a fijar precios arbitrarios a las medicinas, cuando ha sido el

—Favor pase a la página 33.

País se Debate en Caos por 3 años Gobierno D.C.

Miseria, violencia e inseguridad mayores a las que prevalecían antes de 1984, han sido los únicos logros del gobierno del Ing. Napoleón Duarte durante sus tres años en el poder, declaran dirigentes del Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

La falta de voluntad política y la incapacidad del mandatario democristiano para resolver los problemas nacionales, son la causa de la profundización de la crisis social, económica y política, cuyos efectos el régimen ha tratado de ocultar creando falsas expectativas para engañar al pueblo, pero con el único interés de que continúe el enriquecimiento ilícito de los afiliados al PDC y de los allegados a la cúpula del poder, agrega ARENA.

En lo económico, Duarte no ha cumplido su promesa de lograr una verdadera reactivación; por el contrario, el pueblo sufre miseria y hambre, que se agudizan por el descenso del poder adquisitivo del colón, señalan los informantes.

Asimismo por la falta de una política realis-

—Favor pase a la página 31.